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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

Na posl.br. : ST-2722/18 

U Zagrebu, dana 04. rujna 2023. godine 

DUŽNIK : DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE MIRIN DVOR 
 
VJEROVNICI : BRANA FRLAN i dr. 

 

ŽALBA 

Punomoćnica Vjerovnika je provjeravajući oglasnu ploču Suda pronašla Rješenje Naslovnog 
suda od 31. kolovoza 2021. godine kojim Naslovni sud odlučuje slijedeće : 
 

„I Potvrđuje se imenovanje novog stečajnog upravitelja Davorke Huljev, Zagreb,  
Miramarska cesta 13D, OIB: 34743014377, u stečajnom postupku nad dužnikom  
DOM  ZA  STARIJE  I  NEMOĆNE  OSOBE  MIRIN  DVOR  u  stečaju,  Klinča  Sela,  
Radnička cesta br. 2, OIB: 54517325953, odlukom Skupštine vjerovnika održane  31.  
kolovoza 2023. 
 
II Novoimenovanom stečajnom upravitelju sud će predati potvrdu o imenovanju  
nakon davanja izjave iz čl. 86. st. 1. Stečajnog zakona. 
 
III Predajom potvrde o imenovanju prestaju ovlaštenja prijašnjem stečajnom  
upravitelju Branki Košavić, Ozalj, Kupska ulica 5, OIB: 62774584166. 
 
IV Prijašnji stečajni upravitelj dužan je predati svoje dužnosti novom stečajnom  
upravitelju u roku od tri dana.“ 
 
Na pobijano Rješenje uputom o pravnom lijeku dopušta se mogućnost Žalbe, pa Vjerovnici 
Branka Frlan, Maja Romić, Mislav Ivančević, Ruža i Filip Jugović podnose istu ovim 
Podneskom i to zbog bitnih povreda odredbi Stečajnog zakona, podredno Zakona o 
parničnom postupku, kao i pogrešne primjene materijalnog prava. 
 
Skupština na kojoj je doneseno pobijano Rješenje je sazvana suprotno odredbi 
čl104.st.1t.4.Stečajnog zakona, stoga je i samo pobijano Rješenje u suprotnosti sa 
odredbama Sstečajnog zakona jer isto nije niti moglo biti doneseno jer i sama Skupština nije 
trebala biti održana. 
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Navedeno iz razloga što Naslovni sud nije ocijenio ne suglasnost drugih vjerovnika (osim 
Promet Orkan d.o.o.) na razrješenje dosadašnje stečajne upraviteljice, dok u ovom postupku 
imamo i neutvrđenih tražbina, stoga je zapravo u neskladu sa odredbama Stečajnog zakona, 
kao i pogrešno utvrđenje da je moguće glasovanje na Skupštini i da većinu ima TD Promet 
Orkan d.o.o., pa da posljedično Sud uvaži prijedlog tog Vjerovnika za razrješenje dosadašnje 
stečajne upraviteljice. 
 
Ostali Vjerovnici, posebice Mislav Ivančević kao nasljednik pok. Natalije Ivančević je dostavio 
u ovaj premet dokumentaciju iz koje je razvidno da je Stečajni vjerovnik Promet Orkan d.o.o. 
pravno opstruirao sa ostavinskim postupkom iza pok. Natalije Ivančević, a sve kako bi bilo 
onemogućeno o njezinoj tražbini odlučiti u ovosudnom postupku u cijelosti i kako bi na taj 
način Promet Orkan d.o.o. postao najveći vjerovnik ovosudnog stečaja. 
 
Potraživanje koje je u ovosudni postupak prijavljeno kao potraživanje pok. Natalije Ivančević 
premašuje 10-struko potraživanje vjerovnik TD Promet Orkan d.o.o., a o kojem su vjerovnici 
upućeni u parnicu. 
 
Također, Sud nije cijenio mišljenje i prijedlog ostalih vjerovnika da ostane dosadašnja 
stečajna upraviteljica, dok ista u ovosudnom postupku za sada Dužniku nije pričinila nikakvu 
štetu, dok istu nije niti počinila drugim vjerovnicima i stoga prema Zakonu nema razloga za 
njezino razrješenje. 
 
Sud je i prihvatio novog stečajnog upravitelja imenovaog od strane Promet Orkan d.o.o., što 
je također u neskladu sa stečajnim odredbama. 
 
Sve spomenuto čini opravdanim i osnovanim pisanje ove Žalbe jer su po mišljenju vjerovnika 
povrijeđene zakonske odredbe Stečajnog zakona jer nije bilo osnove niti razloga za 
razrješenje dosadašnje stečajne upraviteljice. 
 
Slijedom navedenog, Vjerovnici predlažu da drugostupanjski sud usvoji ovu Žalbu, ukine 
pobijano Rješenje od 31. kolovoza 2023. godine i predmet vrati na ponovni postupak.. 
 
Sa kolegijalnim poštovanjem,  
 

Za Vjerovnike : 
 

ODVJETNICA 
MIRELLA PAOLA FRLAN 
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